ATA Nº 3296
135ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

04 DE DEZEMBRO DE 2023
Aos quatro dias do mês de Novembro de 2023, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 134ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, 2ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 27 de novembro de 2023. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 531/2023 (PCM 1324) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 532/2023 (PCM 1325) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 533/2023 (PCM 1326) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Jair José dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 534/2023 (PCM 1327) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 55/2023-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos que “FICA INSTITUÍDO NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA O PROGRAMA EDUCAÇÃO NO TRÂNSITO, A SER DESENVOLVIDO NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO”. Após a leitura foi colocado em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 279/2023 Protocolo: 1330/2023 - 30/11/2023 10:46 Autoria: Álvaro José Val Girioli, Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja realizado COM URGÊNCIA o corte da Árvore localizada na Rua um, defronte ao número 85, do Bairro CDHU, avaliando a sua substituição Indicação Nº 280/2023 Protocolo: 1335/2023 - 01/12/2023 16:11 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que interceda junto a Secretaria de Meio Ambiente, para que seja realizada em Barra Bonita uma Conferência Municipal do Clima, visando discutir no âmbito regional, a necessidade de reduzir os impactos do desenvolvimento econômico do nosso tempo para o nosso meio ambiente, entre outros assuntos relacionados ao tema. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 1329) de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que seja realizada a desapropriação do lote de terreno pertencente ao Clube Recreativo Vila Nova, localizado na Avenida Dr. José Irineu Ortigosa, a Avenida Industrial, para que seja o mesmo destinado a uma finalidade econômica que tenha retorno social e financeiro para o Município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1331) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito Municipal, que interceda junto ao departamento competente para que seja edificado uma faixa de pedestres elevada na Avenida 9 de julho, defronte ao Supermercado Fernandes para aumentar a segurança de pedestres e motoristas. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1336) de autoria do Vereador Jair José dos Santos ao EXMO. SR. GOVERNADOR TARCÍSIO DE FREITAS, extensível ao SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO, RENATO FEDER, para que revejam a forma de atribuição de aulas aos Professores, dando prioridade na questão da assiduidade, porém deixando de apenar aqueles servidores que exerceram o direito do gozo de Licença Prêmio e Licença Saúde. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1338) de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feito a climatização das salas do Velório Municipal da Avenida da Saudade, instalando mais aparelhos de ar condicionado, bem como a instalação de coberturas na área externa. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Fantin, Jair e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1339) de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e Adriano Testa AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja construída uma cobertura na área externa ao lado do velório municipal Jardim da Paz, visando abrigar melhor os visitantes. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1340) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, para que disponibilize para o município de Barra Bonita uma unidade da CASA DA MULHER. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 1341) de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, para que inclua, no ano de 2024, o município de Barra Bonita, para ser contemplada com 02 (duas) unidades do Programa Creche Escola. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Jair e Afonso. Não havendo mais inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 45/2023L de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli, que ALTERA ARTIGOS DA LEI Nº3.227, DE 21 DE AGOSTO DE 2017, QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIO OU OUTROS INSTRUMENTOS CONGÊNERES COM A EMPRESA NEW CARD – UNIDADE BARRA BONITA PARA OS FINS QUE ESPECIFICA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 51/2023L de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin e João Fernando de Jesus Pereira, que MODIFICA A ALÍNEA C DO ART. 2º DA LEI Nº 1.690 DE 21 DE SETEMBRO DE 1994, QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A OUTORGAR CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO SOBRE IMÓVEL PÚBLICO, NAS CONDIÇÕES QUE ESPECIFICA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 52/2023L de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin e João Fernando de Jesus Pereira, que MODIFICA A ALÍNEA B DO ART. 2º DA LEI Nº 1.689 DE 21 DE SETEMBRO DE 1994, QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A OUTORGAR CONCESSÃO DE USO PARA OS FINS QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 53/2023L de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin e João Fernando de Jesus Pereira, que MODIFICA A ALÍNEA B DO ART. 2º DA LEI Nº 1.729 DE 22 DE MARÇO DE 1995, QUE “AUTORIZA A CONCESSÃO DE USO DO IMÓVEL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 08/2023 de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE INCENTIVOS FISCAIS À EMPRESA REDE RECAPEX PNEUS LTDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 09/2023 de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE FUNÇÕES GRATIFICADAS NO QUADRO DE PESSOAL DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 10/2023 de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE O PROCEDIMENTO PARA INSTALAÇÃO DA INFRAESTRUTURA DE SUPORTE DE ESTAÇÃO TRANSMISSORA DE RADIOCOMUNICAÇÃO (ETR), VISANDO A FACILITAR A IMPLEMENTAÇÃO DA ''TECNOLOGIA 5G'' NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 11/2023 de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA SUBSECRETARIA DA RECEITA MUNICIPAL, DO CENTRO DE GESTÃO DE PENAS E MEDIDAS ALTERNATIVAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 25/2023 de autoria do Executivo que “ALTERA O ART. 1° DA LEI N°1.590, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1992, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE IMÓVEL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 26/2023 de autoria do Executivo que “Dá nova redação ao art. 2º da Lei Nº 2.924, de 10 de agosto de 2010.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Afonso usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 11 de dezembro de 2023, em horário regimental. Para constar, eu, José Jairo Meschiato, 1º Secretário, lavrei esta ata.
